
RETIFICAÇÃO EDITAL CERES Nº 22/2015

O Diretor Geral do Centro de Educação Superior da Região Sul – CERES da Universidade do Estado de Santa Catarina – UDESC, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação ao **Edital DG/CERES nº 22/2015**, passando assim a ser definido o Artigo 19 que fixa o horário das eleições:

CAPÍTULO VII DA VOTAÇÃO

Onde se lê:

Art. 19. A votação será realizada em turno único no dia 22 de outubro de 2015 (quinta-feira) das 13h30min às 18h30min, em local a ser definido e divulgado pela comissão eleitoral.

Leia-se:

Art. 19. A votação será realizada em turno único no dia 22 de outubro de 2015 (quinta-feira) das 08h às 14h, em local a ser definido e divulgado pela comissão eleitoral.

Laguna, 20 de outubro de 2015.


Prof. Carlos André da Veiga Lima Rosa
Diretor Geral do CERES